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Metody,

které používáme, jsou rozmanité. Více než 50 let 
se zabýváme výzkumem v oblasti hudební peda-
gogiky, abychom do praxe uváděli ty nejúčinnější 
metody. Jsme specialisté na skupinovou výuku.

Pří jemné a srozumitelné . . .

... tak bude nejčastěji Vaše dítě hodnotit program 
"Fun Key Kids". Je to dáno nejen využitím nejno-
vějších poznatků z oblasti hudebního vzdělávání,
ale i atraktivním výběrem skladeb a doprovodů, 
které jsme vyvinuli speciálně pro Vaše děti.

Profesionálně zpracované . . .

hudební doprovody jsou neocenitelnou pomůc-
kou, které činí domácí opakování atraktivnější 
a efektivnější.

Hudební  vzdělávání  . . .

... je víc než "jen" muzicírovat. Podporuje, vedle
již zmíněných schopností, i rodinnou soudržnost,
dává rodičům a dětem prostor pro společné
zážitky a kreativní činnosti. M
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Každé dítě . . .

... je od narození muzikální. Není nemuzikál-
ních dětí, jsou jen neodkryté talenty. Díky 
intenzivnímu hudebnímu působení dochází u dětí 
k rozvoji speciálních schopností, nezbytných pro 
život. Namátkou jmenujme: schopnost naslouchat, 
ohleduplnost, toleranci a schopnost koncentrace.

Touží  Vaše dí tě . . .

. . .  hrát na klávesový nástroj? Nejste si 
jisti, zda pro něj bude vhodnější klavír nebo 
spíš keyboard? Hledáte program, který Vašemu 
dítěti umožní zvládnout solidní hudební základy 
a techniku hry obou nástrojů? Chcete, aby se 
Vaše dítě mohlo kdykoliv rozhodnout pro vytoužený 
nástroj, bez nutnosti přeučování a ztráty času?

Správný učební  program,

chuť k muzicírování a kvalifikovaný učitel, jsou 
základními předpoklady úspěchu. Hudební 
možnosti klávesových nástrojů jsou mnohostran-
né, ovšem hudbu vytváří vždy nakonec člověk. 
Čím solidnější má hudební vědomosti a doved-
nosti, tím trvalejší je radost z muzicírování.

Hravou formou . . .

... a v přehledných skupinách Vám přiblížíme hru na 
klávesové nástroje. Naším cílem je probudit a pod-
porovat radost z hudby a vlastního muzicírování. 
Jednou týdně přijdete do naší hudební školy 
a zažijete pocit: 
Učení je radost - od samého začátku!

"Fun Key Kids" . . .

... je název úspěšného a moderního vyučovacího 
programu, který byl speciálně vytvořen od-
borníky z oddělení YAMAHA Music Education 
pro otevřenou skupinovou výuku. Vaše dítě zv-
ládne za dva roky techniku hry obou nástrojů. 
V osmi letech se potom může rozhodnout, zda 
se bude dále věnovat keyboardu nebo klavíru.

YAMAHA Music Educat ion 
-  kompetence,

kterým můžete důvěřovat: více než 50 let výzkumu 
v oblasti hudební pedagogiky, vývoje vyučovacích 
materiálů, propracovaný systém vzdělávání 
učitelů a více než 30 miliónů žáků po celém světě. 


